
Справка о проведении анкетирования учащихся по удовлетворенности системой питания 

в школе.  

(таблица прилагается) 

Дата проведения анкетирования:  27 сентября 2024 года. 

Цель: определить степень удовлетворенности учащихся питанием в школьной 

столовой. 

Проводил: зам. директора по ВР   Тоцкая О.Е. 

В анкетировании принимало участие 35  учащихся, ответили на 9 вопросов. 

Результаты анкетирования позволяют сделать следующие выводы: 

     Учащиеся  довольны горячим питанием в школьной столовой  100%. Питание организовано 

в соответствии с примерным меню. По итогам анкетирования учащихся:  довольны вкусом – 

100 %, качеством – 100%, ассортиментом блюд – 94 %, внешним видом приготовляемых блюд 

– 100%, организацией питания в школьной столовой – 100%.  

     Информацию о правильном питании учащиеся получают в основном в образовательном 

учреждении -  на классных часах и  в результате  обучения по санитарно – просветительской 

программе «Основы здорового  питания для школьников» в рамках Федерального проекта 

«Укрепление общественного здоровья». 

                                          

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



МБОУ «Малокамалинская основная общеобразовательная школа № 5» 

Результаты анкетирования учащихся по удовлетворенности системой питания в школе  

Количество 

учащихся, 

принявших 

участие в 

анкетировании 

Не 

питаются, 

причина 

1. Если нет, то 

по какой 

причине 

 

Завтракаешь 

ли ты дома? 
2. Нравится ли 

тебе меню в 

школьной 

столовой? 

 

Какое блюдо  

в меню 

школьной 

столовой тебе 

нравится? 

.Какое 

блюдо в 

меню 

школьной 

столовой 

тебе не 

нравится 

Считаешь ли ты, 

что от правильного 

полноценного 

питания зависит 

твое здоровье, 

успеваемость? 

 

Из каких источников 

ты получаешь 

информацию о 

правильном 

питании? 

35 уч. 100 % 

учащихся 

охвачены 

питанием 

- Не 

завтракают 

дома 2 

учащихся  - 

6 % 

Нравится 

35 

учащихся – 

100 % 

 

Картофельное 

пюре – 35 уч. 

– 100 %; 

Котлета  – 22 

учащихся – 

62 %; 

супы – 30 уч.  
– 85 % 

Рыба 

жареная -

20 уч. – 57 

% 

Гречка – 

18 уч. – 51 

% 

 

100 % - да 32 уч. 

 в школе – 91 %; 

 

3 уч  - из передач по 

телевизору. – 8 % 

 

 

Оценка по пятибалльной системе 

 1 2 3  4уч. 5 

Вкус блюд - - - - 35 уч. 

Качество продуктов - - - - 35 уч. 

Ассортимент блюд - - 2 уч. 11 уч. 32 уч. 

Внешний вид блюд - - - 2 уч. 33 уч. 

Организация 

процесса питания 

- -  2 уч. 33 уч. 

Соответствие 

горячему питанию 

- -   35 уч. 

                                                                 Твои пожелания по организации питания в школе          Побольше салатов и фруктов 

 


